

作品:《吉祥苑祥云》 作者:高强(吉祥苑社区) 山东省摄影家协会会员



王思宇小朋友画



周佩孜小朋友画



王静尧小朋友画

■社区小记者■

我心中的"泉范儿"

□李言姝

我是一滴泉水,我出生于 天下第一名泉——趵突泉。从 小,我在这里,我热爱这里。清 晨,天蒙蒙亮,在第一缕晨光 打破沉默前,我已经醒来了; 清晨,还没有人来这里,这是 一天中最安静的时刻。三个哥 哥姐姐们喷涌着,似乎永远不 知疲倦,我们是他们的一分 子,在平凡中暗暗衬托他们的 光彩。那三股水仿佛自然的眼 睛,腾起的水波一眨一眨,那 是一卷充满灵气的眉毛,他们 在澄澈微波的水面上熠熠生 辉,难道不是自然与泉水最独 特的对话吗?我被翻腾出水 面,不远处,古墙扶着垂柳灯 笼和雅亭对歌,好一幅古香古 色的画卷,我仰望着天空,自 喃道:"我只热爱这里,哪儿也 比不上,这永远是我充满泉韵 的故乡。

我是一粒尘埃。尽管我是 芙蓉古街一栋宅子里最角落最 不起眼的灰尘,我依然热爱这

里,没有什么能比古建筑更令 人兴奋了。这里,有些宅院还保 持着古代的风格,这儿仿佛是 一座不经整理却最有风味的历 史博物馆:古老的瓦墙之间有 一条条青石板铺成的小道,来 这里不需要参观路线,想怎么 走都可以,到处如诗如画。很早 以前,只要踏上那黛青色带点 绿苔的石板,澄清的泉水便会 耐不住性子跟你出来打招呼, 它可调皮了,如果你穿着布鞋, 它一定把鞋弄湿了才肯罢休。 现在,古老的宅院被勾勒出一 种岁月沧桑的美,偶尔你还会 发现一些无名小泉,时光带走 了当年的清静,取而代之的是 现在的一片繁华。我的心依旧 没变,我热爱这里,这是我的 "泉范儿"。

我是一東灯光。我见证城 这座城市的繁荣。我在泉蹈城 场的荷缓缓谢幕;我在日益发完 的济南西部为大剧院的战 发完而努力;我在高铁站们 大人们引路……人们 对 笑着,惊叹着,无不为济南的 繁华和美丽交口称赞。我把泉 标打亮,心中为这样的泉范儿 而自豪!

我是一缕清风。我心中的 济南文化才是真正的"泉范 儿"。飘过芙蓉街,我轻轻进入 了一家百年旗袍店,这里还保 留着纯手工制作的技艺,精美 的布料,独一无二的图案,它也 有属于自己的文化。我路过了 珍珠泉,被神秘的传说所吸引: 舜的两个妃子的眼泪便是珍珠 泉里的串串珍珠。传说的历史 和真实性虽然已经无从考证, 但人们对美好生活的憧憬与向 往使这动人的传说在历史足迹 里留下了漂亮的符号,深深的 文化底蕴让我坚持它是最美的 "泉范儿"!

思寻,探索,发现。我爱我 济南,相信它会闪出不一样的 "泉范儿"!



甸柳居民书法展示